

ДЕНЬ СЕМЕЙНЫХ ИСТОРИЙ

МОЯ БАБУШКА

Выполнил ученик 4 класса МБОУ «Борисовская основная школа»
Вологодского муниципального района Глебов Егор (11 лет)
Руководитель: учитель начальных классов Мазилова Евгения
Леонидовна

Меня зовут Глебов Егор. В своей презентации я хочу рассказать про мою бабушку - Решоткину Надежду Павловну.



Казалось бы – простое слово бабушка!
Но как оно особенно звучит!
В нем- лучик солнца и гора оладушек,
В нем сказка детства ласково звучит!
В нем – чуткое внимание и нежность,
Улыбки свет, тепло любимых рук!
Бегут года, но все же как и прежде,
Ты, бабушка, мой самый верный друг!

Моя бабушка родилась в Никольском районе 29 июня 1954 года. В большой многодетной семье Белоруковых Павла и Александры. У родителей было 8 детей 4 мальчика и 4 девочки. Семья росла и отец построил дом в городе. Так семья переехала в город Никольск. Надежда Павловна была 3 по счету ребенком, поэтому вся домашняя работа легла на ее плечи.

В 14 лет бабушка пошла работать в столовую мыть посуду. После училась в Вологде на повара и проработала по специальности 6 лет. Была и старшим поваром и заведующей столовой.



В 20 лет Надежда Павловна вышла замуж за Глебова Владимира, родился сын Игорь. Жить было не где и они поехали в колхоз «Борисовский» в деревне Новое. Здесь родился сын Сережа, мой папа. Так как дети были маленькие, бабушка пошла работать в колхозные мастерские уборщицей на полдня. В 1985 году Надежда Павловна вышла замуж во второй раз за Решоткина Александра. В браке родился сын Андрей, а вскоре двое мальчишек Леша и Саша.



Чтобы кормить свое большое семейство, бабушка садила огород и держала скотину. Были у нее и овцы, свиньи, куры, быки, лошадь и, конечно же, кормилица - корова. 15 ноября 2007 года бабушка Надя была награждена медалью материнства 3-й степени.



После декрета бабушка работала в колхозе «Борисовский» дояркой до его распада и 2,5 года в колхозе села Молочное дояркой 1-го класса. Так как на работу приходилось ездить далеко, Надежда Павловна переводиться в колхоз «Передовой». Там она отработала 10 лет дояркой. За свою работу бабушка имеет грамоты. Общий стаж у бабушки 42 года.



Бабушкины грамоты



Помимо работы бабушка пишет стихи. Вот такое автобиографическое стихотворение написала Надежда Павловна о себе.

Родилась я в Никольском
районе
в большой многодетной семье.
В бараках я помню жили,
Они там были везде.
Потом переехали в город,
где дом был большой наш весь.
Здесь родилась сестренка,
два брата родились здесь.
Я помню держали скотину,
корова , телок, порося.
И кур было целое стадо,
запомню я навсегда.
Как яйца в гнездах крали,
и чтоб не ругал отец.
Мы честно ему признавались,
что яиц сегодня нет.
Родители строгие были ,
мы им благодарны всегда.
К труду с малолетства учили,
чужого не брать никогда.
Росли мы дружной семьей ,
вместе ходили везде.
Мать скажет бегите за хлебом,
бежим по застывшей тропе.
Она у дверей уж встречает,
замерзли поди шонтропа.

Да нет, мы ей отвечаем,
авоська у нас тяжела.
Училась я в школе неплохо,
подарки дарили мне.
Мать скажет «не надо не нищие,
отдайте другой семье».
Бывало подкинут одежку,
мол дети поносят поди.
Мать никогда не брала,
сжигала при нас в печи.
Она всегда говорила,
что помощь нам не нужна.
Я вас нарожала много,
сама воспитать должна.
Мы жили конечно не худо,
богатыми нас не называть.
Еда и одежда были,
во всем старалась мать!
Когда уезжали сестры,
учиться в другие города.
Меня никуда не пустили,
опорой мамы была.
Я рано начала работать,
В свои 14 лет.
В столовой мыла посуду,
и это было секрет.

Исполнилось было 15,
приехали сваты, не знала я.
Отдайте мол девку замуж
у вас большая семья.
Отец посмотрел не довольно,
но выпить он был не прочь.
Когда уже было все выпито,
сказал нам не лишняя дочь.
Она еще нам пригодится ,
в домке растет мелкота.
Девка она деловитая,
помощь самим нужна.
Ему я за все благодарна!
Меня научил он всему,
И в жизни мне пригодился
его совет по уму.
Мы и сейчас живем дружно,
ездим в гости , звонимся иногда.
Спасибо моим родителям ,
за их золотые сердца!

В 2012 году бабушка принимала участие в районном конкурсе «Женщина года -12», где заняла первое место в номинации « Хозяйка большого дома»



Сейчас, находясь на пенсии, бабушка участвует в библиотечных мероприятиях, так же держит скотину, пишет стихи, водится с внуками.



У бабушки Нади 5 своих детей, 1 приемная дочь и 15
внуков.



У МОЕЙ БАБУШКИ ЕСТЬ ТАКИЕ
КАЧЕСТВА,
КАК ДОБРОТА, ПРЕДАННОСТЬ, УМ,
ЛЮБОВЬ К СВОЕЙ СЕМЬЕ: ДЕТЯМ,
ВНУКАМ. ОНА ВСЕГДА ПРИДЕТ НА
ПОМОЩЬ В ТРУДНУЮ МИНУТУ.
Я ОЧЕНЬ ЛЮБЛЮ СВОЮ БАБУШКУ И
ГОРЖУСЬ ЕЮ.